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Referat fra ”De Barske” årsmøde den 19.november 2005
 
Deltagere: Helmuth, Jens Flad, John, Jens A, Arne, Ebbe, Svend-Erik, Niels, Kaj, Lene, Jan, Tim og Leif.
Afbud: Frede
Ikke deltaget (uden afbud): Preben og Thomas
 

1.                          Dagsorden og referat fra årsmødet 2004 blev godkendt.
 

2.                          Stortrolden berettede om årets aktiviteter, hvor ”I troldens fodspor 2005” i Slagelseskovene 
blev fremhævet som en stor succes, og hvor mange trolde var mødt op for at hjælpe. Ebbe havde lagt 
nogle fine baner
Der havde ikke været stor deltagelse ved årets første langdistanse løb i Jylland og Lyhnes Langfærd, 
derimod stillede 7 barske og 2 aspiranter op i en stjeneklar nat kl. 2 for at løbe WW på et meget gammelt 
kort over Fejså/Torsted ved Ulfborg. FEM kunne i år kun tiltrække 2 trolde, som blev en stor oplevelse 
rigere. Dernæst blev nævnt 24 timers Rogaining i Estland i pinsen, dette arrangement kan stærkt anbefales 
af de 6 barske som deltog.
Den 19/8 lavede 4 trolde et O-løb for en flok revisorer, som var på udflugt i Rude skov, betalingen for 
denne ydelse fyldte vor slunkne kasse godt op. Jens Flad havde taget initiativ til dette arrangement.

                    Sidst på året var der stor tilslutning til bl. a DM-lang og Jættemil. 
Beretningen blev godkerndt.
 
3.                          Kassetrolden fremlagde et pænt regnskab, vor formue er nu 10.000 kr.. 
Regnskabet blev godkendt.
 

4.                 Kontingentet for 2006 forbliver uændret på 100 kr.
 

5.                 Terminslisten for 2006 kunne kun delvis færdiggøres, da vi mangler nogle datoer, men der 
var enighed om nedenstående løb, desuden vil der blive tilføjet et Rogaining, hvis der findes et passende i 
Europa.
                    Terminslisten vil blive ajourført på vor hjemmeside når datoer mm foreligger.
                    

Dato Løb Point Koordinator
5/2 Harrild Hede 2 Helmuth
12/2 Venø 2 Arne
26/2 Lyhnes langfærd 1  
12/3 I Troldens Fodspor (2) Stortrolden
21/5 Klitløb  - Hjardemål/Lild 2 Niels
xx/05 Fjællræven Extrem Marathon 4 Lene
?? Rogaining 4  
xx/08 50 km 4 Jan
24/9 DM lang 2  
xx/10 Wild East 3 Helmuth
12/11 Jættemil 1  
18/11 Årsmøde (Roskilde) 1 John og Jan
 Div. maraton 2  
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6.                 ”I troldens fodspor 2006” den 12/3 planlægges til at starte i Næsbyholm og derfra gå gennem 
Glumsø vesterskov for at slutte på Glumsø skole som er stævnecenteret.
                    Jens Flad sørger for skovtilladelser uge 47.
                    Arne blev valgt som banelægger og Jan blev banekontrol.

 
 
 
 
 
7.                 Medlemslisten viser at vi nu er 16 trolde, årets point fremgik af den omdelte pointtabel for 2005.

2 Trolde havde ikke opnået point i år, hvilket normalt ville betyde udmeldelse af ”De Barske” , men det 
forlød, at disse to havde døjet med nogle skader, det blev derfor vedtaget, at de fortsætter på dispensation. 
Der blev udtrykt utilfredshed med at de 2 trolde ikke havde meldt afbud til årsmødet.
 

8.                 Stortrolden og kassetrolden blev genvalgt. 
Arne blev valgt som banelægger til ”I Troldens fodspor”, John som banekontrol og Helmuth som 
kokketrold.

 
9.                 Dagens løb blev vundet af  kassetrold Svend-Erik uden kompas.
 

10.               Årets 3 aspiranter var alle mødt op, og blev optaget efter behørige prøvelser, som blev udført 
mere eller mindre elegant, det bemærkedes at 2 aspiranter ikke er meget for vand hvor dybden er mere 
end 1 m, derfor vil Stortrolden opfordre til, at vi mødes en dag i august, hvor alle trolde med fruer mødes 
på spidsen af Enø, her vil de mest barske følge de 2 aspiranter over dybt vand. Indbydelse udsendes og 
planlægges af Jens Flad. Der vil efterfølgende være hyggeligt samvær og  spisning. 
 
11.               10 trolde havde fået 9 point eller mere, hvorfor disse modtog diplom. Diplomnummer mm 
kan ses på vor hjemmeside www.maribook.dk/debarske.htm .
 
12.               De lilla bukser klædte stortrolden og de passede ham fint denne kolde vinterdag. Bukserne 
videregav han til Helmuth for hans manglende gennemførelse af Wild East. Begrundelsen var klar og 
tydelig som følger. Helmuth kom for sent til start, da han efter en halv time kom i gang, havde han svært 
ved at finde posterne, da alle de andre var væk. Da klokken efterhånden var mange, da han nåede 1. depot 
fik han kørelejlighed videre til næste depot, hvorfra han fulgtes med Kaj til mål.
 
 
 
Onsdag den 23/11 2005
 
Med barsk hilsen fra
Jens stortrold
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